

挪超第11轮提点——

斯达力求不败，奥德客场虫属性

挪威超级联赛共有16支球队组成，采取双循环赛制（每支球队分别以主、客场身份和其他球队交锋两次）。目前联赛已战十轮，博德闪耀以10战10胜一枝独秀积30分排名首位，球队进38球失11球，平均每场进3.8球攻击力爆表，莫尔德10战8胜1平负积25分排名第二。这两支球队构成第一集团，瓦勒伦加和奥德分居第三、四位。今天出场的海于格松、萨尔普斯堡、桑纳菲尤尔、姆延达伦、斯达、奥勒松，分居倒数六位，其中斯达和奥勒松两队未尝胜绩。

挪超 07-29 23:59
奥勒松 VS 斯达
竞彩(-1)推荐:0

奥勒松是本赛季的一支升班马球队，上赛季他们在挪甲联赛中一枝独秀，最终以较大的积分优势夺冠升级。只是在新的战场上，奥勒松的表现却是十分难堪，截至目前为止竟然10战下来一胜难求，以0胜3平7负的成绩排名联赛垫底，简直是丢掉了挪甲冠军的颜面。从数据上看，尽管奥勒松在战术上以守为主，但并未因此而让丢球数有所减少，目前合计已经丢了32球，是目前挪超所有球队中丢球数最多的球队。

斯达在新赛季的表现喜忧并存，忧的是他们至今同样是一胜难求，而且还披上了平局大师的头衔，最近5轮联赛他们拿到了4场平局，以至于每场比赛过后都会丢掉不少分数。好在球队最近接连战平罗森博格、布兰和斯塔贝克三支强队，表现值得肯定，相信这几场比赛会让球队的信心得到一定提升。

总的来说，虽说两支球队在实力方面差距不大，都是联赛至今尚未开斋的两位难兄难弟。就近期的战绩来看，斯达的反弹迹象要更明显一些，在连战豪强之后，此番面对升班马，即便是客场相信还是有能力全身而退的，指数方面，奥勒松仅仅开出了0.25球初盘，后期水位也没有明显下调，证明外界对主胜信心不足，结合基本面分

析，此役斯达继续不败的机会更大。

挪超 07-29 23:59
克里斯蒂安松 VS 桑纳菲尤尔
竞彩推荐:3

克里斯蒂安松在新赛季当中可谓一位联盟最强的平局大师，短短10轮联赛下来就已经斩获了6次平局。虽然球队因此发挥较为稳定，但失分率也随之升高，以至于他们的排名难以更进一步。造成球队平局过多的主要原因是球队在防守端有所欠缺，目前八成赛事都有失球，且场均失球率达到1.4球，球队尽管进球效率再稳定，也难以填补防守的坑。另外近期一波6轮不胜对球队的整体士气打击还是比较大的。

桑纳菲尤尔是本赛季挪超升班马，球队在上赛季挪甲联赛中凭借联赛亚军的身份获得直升资格。不过升班马终究只是升班马，在新的战场上他们还需时间去适应，虽说他们此前曾爆冷击败老牌劲旅奥德格伦兰，近期也先后战胜奥勒松和莫达伦，但其余更多的时候都是惨败收场，状态方面起伏很大。而且桑纳菲尤尔目前主要依靠主场拿分，客场至今5战4负，攻防两端的表现都非常糟糕。

双方不仅在实力排名方面存在差距，在底蕴方面也明显克里斯蒂安松要更好一些，而且近期在盘路方面的走势也是克里斯蒂安松更好。指数方面对克里斯蒂安松的让步也开出了1

球的深让步，对比历史盘面要深不少，证明外界对主胜支持力度十足，此役如无意外的话，克里斯蒂安松更值得信赖。

挪超 07-29 23:59
姆延达伦 VS 奥德
竞彩推荐:3,1

姆延达伦属于联赛下游球队，本赛季目前深陷降级区，急需抢分战意十足。球队最近状态非常糟糕，惨遭5连败未尝胜绩，上一场比赛作客0比1输给桑德菲杰，整体士气非常低落。另外最令人心担心的是姆延达伦的后防漏洞非常大，近3场比赛场均丢掉2球，双方此前有过7次交锋姆延达伦1胜2平4负不占优势，不过最近1次在主场2比0赢下奥德格伦兰，本次主场作战值得期待。

奥德格伦兰目前联赛排名第4，有机会争取前3席位，本场战意毋庸置疑。奥德格伦兰近4场比赛赢下3场，上场比赛3比2奥勒松艰难取得胜利，球队整体士气高涨。不过奥德格伦兰并不擅长异地作战，近10个客场输足7场，本次作客恐难有所作为，奥德格伦兰近2场比赛丢掉4球，后防有所松懈。

从双方实力、近期状态和历史交锋战绩来看，奥德格伦兰都要占据绝对优势，本场初始开出客队平手高指，实际开出指数略低，理论至少应该开出客让0.25指数才算合理，机构有意不看好奥德格伦兰能够打出，后市已

调整至客队平手低指，增加客队信心。本场双方战意都很强，机构开出客队平手有意诱导入手客队，但是毕竟主队急需一场胜利止颓，而奥德格伦兰客场虫属性明显，因此本场个人更加支持姆延达伦主场不败。

挪超 07-29 23:59
斯特罗姆加斯特 VS 布兰
竞彩(-1)推荐:0

斯特罗姆加斯特近些年都稳居在联赛中下游，上赛季也只是排在积分榜第11的位置，整体表现较为平庸。在新赛季当中，斯特罗姆加斯特也是高开低走，虽说前几轮的时候他们曾有过高光时刻，一度收获连胜，但很快就重回平庸，随后一波四轮不胜外加近期的连续惨败都凸显出斯特罗姆加斯特状态飞速下滑的趋势。鉴于球队目前士气正值低谷期，短期内恐怕难以反弹。

上赛季排名联赛中下游的布兰同样在新赛季遇到了高开低走的情况，在开局士气他们曾有过惊艳之举，前3轮保持不败的战绩让球队一度排名联赛第三。然而随着赛程的深入，布兰的竞技状态开始急剧下滑，目前已经连续三轮不胜，客场更是遭遇连败，其中防守质量的下滑是导致球队战绩走低的主因。利好的是球队的进攻火力还算不错，从近期两连平的走势来看，他们反弹的机会要相对大一些。

就目前而言，两支球队在近期实力状态只能说不相上下，在历史交锋中也是半斤八两互有胜负，此番相遇难免会上演一场恶战。指数方面对本场比赛仅仅是以平手起步，对于主场作战的斯特罗姆加斯特并未给予任何支持力，而且后期主队水位也是持

续走高，临场不排除有变盘可能，可以预测后期盘势将会逐渐倾向于客队一方，结合欧指指数的动向，这场比赛布兰拿分的可能性更大。

挪超 07-29 23:59
萨尔普斯堡 VS 海于格松
竞彩(-1)推荐:0 不让球:1

萨尔普斯堡在两年前还是挪超的强队之一，然而近两年在实力方面却出现了大滑坡，上赛季沦为保级球队，在本赛季开局同样表现不佳。前期一波五连败开局让人始料未及，虽然随后萨尔普斯堡奋起反弹，但这波反弹攻势并未维持太久，上轮又以0比3惨败给实力偏弱的维京，状态可谓飘忽不定，令人难以捉摸。

海于格松的实力在挪超同样只能算是中游的样子，毕竟距离他们上一次打入前三已经是七年前的事情了。在新赛季当中，他们依然没有太大的提升，前期由于连吃败仗挖坑太多，导致他们如今的排名依然很低，唯一利好的是他们上轮爆冷击败了罗森博格，这多多少少能够让他们挽回一些士气。

两支球队在实力上的差距并不算很大，在历史交锋中也是多次战成平手，唯一不同之处在于萨尔普斯堡刚刚吃到败仗，而海于格松则刚刚止住颓势，在士气方面有所差别，游戏指数方面对萨尔普斯堡初开0.25球，对比历史盘面明显偏浅，结合基本面而言有明显看衰之意，同时欧指方面平赔数据也是持续走低，综合分析之下，此役双方平局的可能性不小。

WNBA盘路分析



飞刀推荐

水星内外夹击，梦想赢球破灭

狂热 VS 水星 让分推荐:水星

狂热上场比赛76比101输给神秘人，凯尔西米切尔25分，蒂凡尼米切尔15分，杜普利13分，阿卓娃4分7篮板。

狂热在休赛期摘下3号秀考克斯和14号新秀多伊勒，签下自由球员维维安和奥勒曼德，球队变化不大，杜普利、凯尔西米切尔等主将依然在球队效力。

水星上场比赛76比99输给火花，桃乐西16分，格里娜8分，狄金斯14分6助攻，替补哈特利得到11分5篮板5助攻。

水星本赛季做了大交易，邦纳和珍亚利被球队交易，换来飞马核心狄金斯，还有布里斯德和科菲，签下自由球员哈特利。

狂热虽然保留了上赛季的主力阵容，但是杜普利和凯尔西米切尔等人实力都不如以前，新秀考克斯还需要时间适应球队，维维安等新援对球队的帮助也不大。

水星本赛季变化较大，狄金斯要融入球队也需要一段时间，球队的领袖依然是桃乐西，但桃乐西已经38岁，作用已大不如前。

格里娜最近几年的内线威力也在下降，但是本场面对阿卓娃的防守，格里娜会发挥内线优势。

本场比赛预计水星让3分左右，水星最近10场对阵狂热的战绩是9胜1负处于上风，格里娜在内线的优势非常大，水星会让格里娜的优势最大化，如此外线的狄金斯也会有不错的发挥，狂热这边没有明星球员，在对位上也处于下风，本场比赛水星能赢10分左右，看好水星赢球赢盘。

飞马 VS 自由 让分推荐:飞马

飞马上场比赛95比105输给梦想，哈里森18分10篮板，奥贡鲍尔19分，萨巴里11分，替补格雷19分，哈里斯13分。

飞马本赛季选中了后卫哈里斯，她和奥贡鲍尔组成后卫线，去年选中的萨巴里则进步明显，这三人是飞马未来的核心。

飞马将狄金斯交易到水星，开始扶正奥贡鲍尔，她上赛季可以得到19.1分3.2助攻，进步非常明显。

自由上场比赛71比87输给风暴，

克拉伦登20分，约内斯库12分6篮板4助攻，阿曼达10分8篮板，替补威洛比9分。

自由今年用状元签选中了约内斯库并开始围绕她进行重建，保留了斯托克斯、努尔、阿曼达等球员，除此之外还从太阳引进了克拉伦登，从风暴引进了霍姆斯。

预计本场比赛飞马让1分左右，飞马本赛季阵容变化过大，球队都是年轻球员，她们还需要通过比赛积累经验。自由人也是围绕约内斯库建队，球队也充满朝气，但克拉伦登、阿曼达、斯托克斯等老将经验丰富，关键时刻也会发挥作用。飞马上场比赛打得很有生气，球员也展示出良好的进攻欲望，本场飞马会强阵出击，看好飞马赢球赢盘。

王牌 VS 梦想 让分:推荐王牌

王牌上场比赛86比88输给天空，威尔逊22分11篮板，麦克康特利25分8篮板，替补哈姆比得到14分8篮板。

王牌上赛季杀入半决赛，输给神秘人无缘决赛，本赛季坎巴琪宣布不打本赛季比赛，这对球队打击不小。

王牌本赛季人员变化不大，威尔逊依然在内线勇不可挡，麦克康特利的复出也让威尔逊有了帮手，加上上

赛季最佳第六人哈姆比依然威风八面，王牌的实力并没有削弱多少。

梦想上场比赛105比95战胜飞马，比林斯30分13篮板，史特伦16分，兰妮19分，卡特18分8助攻，威廉姆斯17分，首发五大主力全部得分上双，合计得到100分。

梦想上赛季取得8胜26负成绩联盟最差，本赛季海耶斯和蒙哥马利宣布不会参加比赛，但梦想也迎来了比林斯和威廉姆斯的回归，此外球队用4号选秀权选中卡特，她在首场比赛里表现不俗。

本场比赛预计王牌让4分左右，王牌内线实力不俗，威尔逊和麦克康特利都有超强的得分能力，与此对应的是梦想内线兰妮有点独木难支，卡特也仅打了一场WNBA比赛，她和队友配合也存在一些问题，更关键的是上场对阵飞马的比赛梦想替补就没有发挥多大作用，五大主力上场时间太长了，本场遇到实力更强的王牌，梦想在排兵布阵上就会遇到困难，本场比赛看好王牌赢球赢盘。

